



# ДЕНЬ ЗНАНИЙ

## Традиции. События. Праздник



АЛЕШИНА ОКСАНА / ФОТОБАНК ПОРИ



**Владимир ПУТИН,**  
Президент России

“ Для первоклашек это новая страница в жизни, начало их судьбы с точки зрения получения знаний и выбора своего места в жизни, выбора пути, по которому они пойдут потом по всей жизни. Пользуясь случаем, хочу попросить всех остальных школьников страны с особой теплотой встретить малышек в школах и поддерживать их на каждом их шагу – в прямом и переносном смысле этого слова.

на встрече со школьниками в День знаний на площадке Всероссийского детского центра «Океан» 1 сентября 2021 года



**Юрий БИКТУГАНОВ,**  
министр образования и молодежной политики Свердловской области

“ Главные цели системы образования – развитие инфраструктуры, профориентация, дообразование и престиж учителей.

на расширенном заседании министерства образования и молодежной политики Свердловской области

## Педагоги наметили планы

### Традиционный августовский педсовет состоялся на минувшей неделе в Свердловской области

Сергей РЫБАКОВ

Более тысячи ведущих педагогов региона и руководителей системы образования в течение трех дней обсуждали широкий круг профессиональных вопросов, связанных с развитием системы образования и выработкой стратегии на новый учебный год в соответствии с целями национального проекта «Образование».

По словам министра образования и молодежной политики Свердловской области **Юрия Биктуганова**, традиционное августовское педагогическое

совещание работников образования – не просто пространство и время для встреч в преддверии нового учебного года. Это площадка для оценки результатов, принятия управленческих решений, обмена лучшими практиками, определения предстоящих задач.

Так, в 2023 году запланировано открытие семи новых зданий общеобразовательных организаций более чем на шесть тысяч мест. В рамках федеральной программы по модернизации школьных систем образования в этом году проводится капитальный ремонт 23 школ региона. В этом году центры «Точка роста» откроются на базе еще 52 школ, рас-

положенных в сельской местности и малых городах. Также запланировано создание более трех тысяч дополнительных мест в детских садах, большая часть из которых – для детей до трех лет.

С 1 сентября 2023 года в общеобразовательных организациях начнет функционировать единая модель профориентации школьников. В школах откроются дополнительные медицинские и психолого-педагогические классы. Дети будут также активно вовлекаться в научно-техническое творчество, в том числе через развитие детских технопарков «Кванториум». В регионе уже функционируют

шесть детских технопарков, постоянными партнерами которых становятся ведущие вузы и предприятия региона. По инициативе **Евгения Куйвашева** в 2023 году планируется открытие очередного «Кванториума» в Красноуфимске.

Ключевым направлением работы системы образования, по словам министра, останется воспитание. Сохранятся уже привычные инструменты, среди которых создание новых и развитие действующих центров детских инициатив, а также формирование региональной модели воспитания.

Кроме того, продолжит развитие система поддержки и сопровождения педаго-

гов как в методическом, так и в социально-экономическом и карьерном планах, особого внимания потребуют вопросы поддержки молодых педагогов. Это и программа «Земский учитель», и конкурсы на соискание премий губернатора, и обеспечение жильем учителей в сельской местности, и единовременная выплата на обустройство хозяйства, и финансовая поддержка выпускников педагогических вузов, приступивших к работе в год получения диплома. Все эти меры позволили увеличить долю молодых учителей до четверти от общего числа действующих педагогов.

